

## **Аннотация доклада Д. Л. Комягина «Право и публичные финансы в переходный период (к столетию русской революции)»**

Масштабные всеобъемлющие кризисы, который именуют революциями, происходили и происходят в разных государствах и разные эпохи. В текущем году отмечается столетие событий 1917 года в России, которые положили начало советскому периоду русской истории и до настоящего времени не могут почти никого оставить равнодушными.

Доклад посвящен комплексному анализу причин революционных событий 1917 года в России и их последствий для государственных финансов и в целом для народного хозяйства. Масштабы наступившего всестороннего кризиса можно увидеть через состояние денежного обращения, бюджетного процесса, публичных расходов и доходов, государственного долга.

Существуют ли специфические «революционные» способы покрытия публичных расходов?

Были ли причиной революции экономические проблемы, связанные с возросшим государственным долгом и публичными расходами?

Что изменилось в управлении публичными финансами с приходом к власти Временного правительства и правительства большевиков?

Эти и другие вопросы будут подниматься в ходе доклада.